
2023年9月
新修了生アンケート結果

33名／36回答（1名重複） 回答率：92％
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■開始時の状況

・受講の効果／就業中だった方



■講座の満足度
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■起業率

・これまでに起業したことはありますか（社内起業含む）

・いつ起業しましたか（社内起業含む）
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■起業していない方の変化

・仕事・業務環境等の変化はありましたか

・変化した内容（複数選択可）
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■周囲の方にSBI大学院大学を勧めた経験

・勧めた回数 ・友人や仕事仲間に勧める可能性はどの程度ありますか
（NPS＝ネット・プロモーター・スコア）

■1日の学習時間

2~3時間が
59％
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勧める理由

プラスの理由
• コストパフォーマンスが高い。

• 仕事やプライベートでも役立つ。

• 充実なカリキュラムと自由な授業時間。

• 自分が成長した実感を得ることができた。

• オンラインで完結出来る。

• 経営者として大切なことを学べる。

• 国内外幅広い人間関係が構築できた。

• 社会人の経験を積む中で、上辺だけ知ってい
る知識を深耕することができ、自分のものに
できたと感じている。

• 知識を得ることで可能性が広がった。

マイナスの理由
• 勧めたいとは思うが、自己研鑽の意識や仕事との
両立など、心構えがある人材にしか勧めるのは難
しく、職場ではそう多くは見受けられない。

• 有効な学びの場であるには違いないが、正面から
取り組むための時間の捻出が容易ではない。

• 起業や仕事に役立てたい場合は良いが、その後の
博士などを希望する人には勧められない。

• 仕事をしながらのMBAプログラムは大変。

• MBA取得という目的のみを考えれば、非常にコ
スパが高いと考える。しかしながら、MBAとし
ての学びの質、環境・教材の質、講師陣の質を考
慮すると勧める可能性は低いと思っています。と
はいえ、個人的には、非常に良い学友や先生方に
恵まれたと感じており、とても感謝しています。
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